
Lot 1 
An ERII five-piece Britannia silver tea and coffee set, comprising tea pot, 16.5cm high, coffee pot, hot water pot, milk jug,
sugar bowl, Collingwood & Co. London 1982, approximately 95toz overall. (5)
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
A Garrard & Co Ltd silver tray, on four pad feet with shaped pie crust edge, Sheffield 1967, 36cm diameter, 38.15toz.
Estimate: 400 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
An Edwardian silver three piece tea set, decorated with a pierced rim, stamped 'Reg No 6136058', Walker and Hall,
Birmingham 1918, 1060g/ 34 toz. (3)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
A Victorian silver-mounted cranberry glass jug for claret / ecclesiastical use with Maltese cross thumbpiece and scroll curved
handle, Henry John Lias & Son (HJ Lias & Son), London 1873, 25cm high.
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
A Victorian silver lidded tureen, with detachable handle, James Dixon & Sons Ltd. Sheffield 1899, 36.1toz, 24.5 by 17.5 by
12.5cm high.
Estimate: 400 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
An Elizabeth II silver salver tray, with Chippendale pie-crust rim, raised upon three scroll feet, TS, Sheffield 1993, 17.5toz,
25.5 by 2.5cm high.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
A Victorian silver lidded tureen, with detachable handle, James Dixon & Sons Ltd. Sheffield 1899, 36toz, 24.5 by 17.5 by
12.5cm high.
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
A set of twelve silver fish knives, Henry Birks & Sons Ltd, Sheffield 1956, total gross weight 22.8toz. (1 bag)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
A George V silver tray, with decorative scalloped edge, engraved centre, raised on three ball and claw feet, Linley & Hodd
(Richard Hodd I & William Linley), London 1930, 3 by 25cm, 19.48toz.
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
Three pieces of silver, comprising a continental 800 silver teapot, a Mappin and Webb sweetmeat dish, and a pepperette,
total combined weight 547g / 19.3toz. (3)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
An Elizabeth ll silver salver with cast applied scroll and shell border, C.G.V. Ltd., London 1969/70, 917g / 29.4toz.
Estimate: 300 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 12 
Twelve deep bowl silver soup spoons, Queens pattern with anthemion detail, Henry Birks & Sons Ltd, Sheffield 1931, 12cm
long, total gross weight 12.8toz. (1 bag)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
Twelve ERII silver fish knives, United Cutlers Ltd. Sheffield 1993, 21.2toz. (1 bag)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
An Edward VII silver teapot, with part decorated body, gadrooned edges and foliate clasped spout, ebony finial and handle,
Jenkins & Timm, Sheffield 1901, 17.38toz, 27.5 by 12 by 13.5cm high.
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
A collection of silver tea spoons, comprising five Victorian silver teaspoons by WH for William Holland, London 1868, Five
silver teaspoons marked CB for Charles Boyton London 1805, six Victorian teaspoons JW &Co 1876 Exeter, together with an
assortment of other spoons by William Eley & Wlliam Fearn 1817, RP London 1820, 1786 George Unite, three CB & S spoons
Sheffield 1909, one Birmingham 1912 A & co, and one Birmingham 1927, total gross weight 14.9toz. (1 bag)
Estimate: 120 - 180
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
A small group of silver items, comprising a silver pill box with floral engraved lid, by Kigu, London 1963, a silver gadrooned
salt with blue glass liner on lion paw feet,Barker Ellis Silver Co, Birmingham 1970, plus two small silver salt spoons, total
gross silver weight 2.1toz. (1 bag) (4)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
A pair of silver tea strainers, Josiah Williams & Co (David Landsborough Fullerton), London 1931, total gross weight 2.6toz,
15cm long. (1 bag)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
A silver cased miniature dictionary, 'The Smallest Dictionary in the World' (pub. Bryce & Son, Glasgow), dictionary 2.8 by 2
by 0.8cm, the silver case, Sampson Mordan & Co. London 1893, 2.4 by4 by 1cm, together with a Victorian silver stamp
holder, 0.9toz overall. (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
A silver compact and purse on chain, with fold out mirror, two coin holders, money clip, engraved with monogram 'MI',
stamped 'Sterling', 3.1toz overall, 9 by 6.5 by 1.5cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
A boxed silver christening set with replacement plated knife, Goldsmiths and Silversmiths Co, London 1914/1915 1915/16,
85g.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
Two cased sets of silver teaspoons, comprising an Edwardian set of six teaspoons, A J Bailey, Birmingham 1909, a George V
set, with sugar tongs and one broken teaspoon, 'M & J', Chester 1910, 3.5toz overall. (1 bag)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 22 
A group of Edwardian and later silver, including two Edwardian bon bon dishes with pierced decoration to their sides,
James Dixon & Sons Ltd. Sheffield 1903, 14 by 7 by 3.4cm high, a Victorian teaspoon and other flatware, 7.6toz overall. (1
bag)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
A pair of George III old English pattern silver table spoons, both with a 'B' monogram to each handle, Stephen Adams II,
London 1811, 3.5toz 22.5cm long. (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
A group of silver flatware, comprising a George III silver fish slice, with lamb and pennant armorial engraving, Thomas
Whipham, London 1806, 4.07toz, 30cm long, a silver strainer spoon, two silver teaspoons, two small silver butter knives, two
fish knives, Henry Birks & Sons Ltd, Sheffield 1931, together with a silver plated teaspoon and large fork with sterling
handle, total gross silver weight 8.34toz. (1 bag)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
A Georgian silver barrel tankard, London 1814/15, 8 by 6 by 6.5cm, 85.9 grams/ 2.7 troy oz. With engraving.
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
A pair of Georgian silver salts, London 1762/63 with associated silver spoons and replacement inserts, 8 by 8 by 4cm high.
silver weight 126 grams/4 troy oz.
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
A Georgian silver slice server, William Eley and William Fearn, London 1801, 32cm long, together with a silver handled
asparagus tong, combined weight 162g / 5.1 toz. (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
Two pieces of George V silver, comprising a hip flask, engraved with initials 'G.S', A & J Zimmerman Ltd. Birmingham 1914,
10.2 by 6.5 by 1.5cm, and a cigarette case, with monogram to lid 6 by 8 by 1.5cm, 4.9toz overall. (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
A small group of silver items, comprising a silver beaker, 7 by 9cm high, a silver mustard spoon, and a pair of silver top
bottles, London 1917/18, 5.5 by 4 by 11.5cm high, total weighable silver 136g. (4)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
A small group of silver items, comprising a Victorian silver baby's rattle with coral teether, George Unite, Birmingham 1863,
10.7cm, a Victorian silver miniature chamberstick, Grey & Co, Birmingham 1896, 2.5cm high, an Edwardian silver vesta
case, Deakin & Francis, Birmingham 1901, 4.4cm high, and a silver handled magnifying glass, 13.3cm, together with two
Dutch white metal decorative pierced spoons, each 13.5cm long. (6)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
A collection of silver and silver plated items including two silver mustards, weighable silver 140 grams/ 4.5 troy oz.
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 32 
A silver cigarette case, with engine turned decoration, Birmingham, 1932, Deakin & Francis Ltd, 13 by 8.5 by 1cm, 6.0toz,
together with a silver vesta case, with engraved decoration and 'JR' initials to cartouche, 0.6toz. (2)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
Six silver cruets with four various silver salt spoons, three cruet cases, 5.9toz overall. (1 bag)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
Two sets of silver backed dressing table brushes and hand mirrors, including a set of five, with four brushes and a mirror,
Charles Westwood & Sons, Birmingham 1910. (qty)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
Two ERII cased sets of silver teaspoons, one set with sugar nips, Barker Brothers Silver Ltd. Birmingham 1958, and two
other silver spoons, 5.9toz overall. (1 bag)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
A collection of George IV and later silver flatware, including a George IV teaspoon, William Chawner II, London 1827, a pair
of Edwardian spoons, 5.9toz overall. (1 bag)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
A silver cap tea caddy spoon, Thomas Bradbury and Sons, Sheffield 1921/22, 39 by 15 by 38mm, together with a white
metal embossed pot. (2)
Estimate: 60 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
A pair of George V silver candlesticks, rubbed hallmarks, possibly Williams (Birmingham) Ltd. Birmingham 1918, 16.5cm
high, together with a four piece silver plated tea set. (1 box)
Estimate: 70 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
A George V silver inkwell stand raised upon four scroll feet, with silver topped glass inkwell, Adie Brothers Ltd. Birmingham
1936, 7toz of weighable silver, 17.5 by 11.2 by 6.5cm overall.
Estimate: 70 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
Three George III and later silver table spoons, comprising an old English pattern spoon, monogram to finial 'HM', William
Bateman I, London 1816, 22cm long, together with two George IV fiddleback pattern spoons, both with indistinct
monogrammed finials, Robert Rutland, London 1827, 7.2toz. (3)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
A collection of Edwardian and later silver, comprising a an Edwardian cigarette case, with presentation inscription to its
parcel gilt interior, 'Presented to L. C. Warren by a few friends of the late Duke St. Club, Trowbridge, May 1902', 'LCW'
monogram to lid, Constantine & Floyd Ltd. Birmingham 1901, 9 by 7 by 2cm, together with two George V cased sets of
teaspoons, including one with sugar tongs, 8.1toz. (1 bag)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 42 
Four George III silver old English pattern table spoons, each engraved with the initial 'M' to each finial, all by Thomas
Northcote, London, two made in 1787, one 1788 and the other 1789, 8.2toz. (1 bag)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
A collection of George III and later silver teaspoons, comprising four George III fiddleback pattern teaspoons with shell
mounts, Mary & Eliza Sumner, London two from 1810 and two from 1811, together with five Victorian teaspoons, William
Rawlings Sobey, Exeter 1850, 6.8toz overall. (1 bag)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
A group of silver and silver plate, including a silver two handled cup, 10cm high, a silver oval frame, 33 by 26cm, a silver
sauce jug on three feet, John Hunt Preston, London 1912, 8.7toz, a silver trumpet vase on circular foot, a pierced silver
plated dish on foot pierced, boxed sets of EPNS teaspoons, coffee bean end picks, and a cased set of nutcrackers. (1 bag)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
A cased collection of silver and silver plated commemorative teaspoons, approximately 7.2toz of weighable silver, together
with a silver collared glass decanter. (qty)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
A group of Victorian and later silver, including a cased pair of Victorian silver serving spoons with thistle form bowls and
smokey quartz style finials, Francis Howard, Sheffield 1890, 3.5toz gross, 22.5cm long, a silver compact of hexagonal form,
with engine turned blue enamel lid, fitted mirror to its interior, 2.7toz gross, a Victorian oval form dressing table case,
3.4toz of silver, and four 800 grade silver teaspoons, 1.8toz. (1 bag)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
Three small silver jugs, comprising Mappin and Webb jug with three pad feet, Sheffield 1951, a small Victorian silver jug,
Robert James Chaplin & Sons, London 1895, together with a Victorian silver gadrooned on shell foot jug, Atkin Brothers.
Sheffield 1890, total gross weight 7.8toz. (3)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
A pair of ERII silver candlesticks of hexagonal form, D J Silver Repairs, London 1975, 23cm high and two white metal spill
vases, tallest 22cm high. (4)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
Four Dutch silver spoons with decorative finials (possibly earlier bowls with later handles) with import marks for London
1890, comprising: Madonna and child finial, 19cm long, 1.79toz, bowl inscribed verso “is geb: deng: van Herfstmaand anno
1665 J. Norfia”; Putti and grapes finial, 934 fineness mark to bowl, 20cm, inscribed “Fouke Sjoerds is geb: den 3” van
grannaand anno 1710, 1.96 ozt, both spoons B H Joseph & Co (Barnet Henry Joseph), London 1890, plus Dutch mark of lion
rampant plus key for 934 fine silver, together with two silver spoons with Windmill and ship finial, Samuel Boyce (or Boaz)
Landeck, London 1891, indistinct old marks to bowl of ship spoon, total weight 6.7toz (4)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
A Victorian silver vinaigrette, engraved with initials 'AA', Francis Clark, Birmingham 1840, 0.4toz, 3.2 by 2.2 by 0.8cm.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 51 
A group of four large silver serving spoons, comprising a George III 1798, one London 1798 marked SG/EW/IB for Samuel
Godbehere, Edward Wigan and James Boult, one marked PB/AB/WB for Peter, Ann and William Bateman London 1802, and
one PHWH (?) London 1797, total gross weight 7.8toz. (1 bag)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
A pair of George V silver condiment pots, with hinged lids and clear glass liners, Walter H Willson Ltd. London 1931, 8.5 by
6 by 7.5cm high overall, with two associated condiment spoons, 9.1toz of weighable silver. (2)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
A group of Victorian and later silver, twelve Apostle teaspoons, William Gallimore & Sons, Sheffield 1898, two napkin rings,
7.29toz overall. (14)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
Three pieces of George V silver, comprising a silver cased travel clock with silvered Arabic dial, Charles Perry & Co. Chester,
1930, 10cm high, a silver cigarette box, Adie Brothers Ltd. Birmingham 1926 8.5 by 8.5 by 3cm high, together with a milk
jug, London 1925, 3.2toz, 8cm high. (3)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
An American silver tazza, with pierced decoration to its top rim, raised upon a circular base engraved with initial 'A', Frank
M. Whiting Co. USA, 7toz, 19 by 18cm high.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
Two ERII silver sauce boats, Garrard & Co. Ltd. London, 1965, 12toz, 18 by 9 by 9cm high. (2)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
A silver back four piece dressing table set, together with some continental silver flatware, and a silver knife, total weighable
silver 163g / 5.2toz. (1 bag)
Estimate: 80 - 140
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
A collection of seventeen medallion fobs, a silver bracelet and a white metal purse, gross weight 221 grams/7.1 troy oz.
Estimate: 80 - 160
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
A pair of George V silver pepperettes, with Walter H Willson Ltd. London 1931, 10.7toz overall, 5.5 by 10.5cm high. (2)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
A quantity of silver jewellery including reticulated bracelet, Thai Niello bracelet, charm bracelet with charms including fox
head and book, sterling silver ingot pendant, St. Christopher pendants, hinged oval lockets, thick rope twist necklace,
68.5cm long, thin chain necklaces, sterling silver ring with moonstone cabochon, weighable silver 7.7toz. (1 bag)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 61 
A collection of silver spoons, comprising five Georgian spoons marked RG/GS for Richard Crossley and George Smith,
London 1806, two spoons marked WB for William Bateman, London 1823, and two further spoons: one maker TB for
Thomas Wilkes Barker, London 1808, the other marks indistinct, London 1830, total gross weight 10.6toz. (1 bag)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
Six large silver serving spoons comprising two George III marked TW JH, London 1798, one JD London 1820, one GD
London 1813, two SS&W Ltd London 1903, total gross weight 13.1toz. (1 bag)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
A collection of silver tea spoons, comprising four George III silver teaspoons marked WC for William Chawner II, London
1790, six Victorian silver teaspoons by Charles Lias, London 1846, plus six 1805 spoons by Peter and William Bateman and
three assorted silver teaspoons by John, Henry & Charles Lias London 1789 / 1791, two JB silver spoons London 1791, total
gross weight 12.8toz.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
A William IV silver ladle, William Eaton, London 1836, 9.4toz, 35.5cm long.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
A Chinese silver bowl, circa 1900, by Luenwo, Shanghai, Canton, decorated with a pierced design of chrysanthemums and
foliage, raised on a circular foot, 6.4toz, 13.7 by 7.0cm high, together with a turned wooden stand.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
An Edwardian silver seven piece cruet set, pepper 8.7cm high, with five spoons, Henry Matthews, Birmingham 1908, and
one spoon by a different manufacturer, in fitted wooden case with presentation engraved plaque to lid 'A. M
Douglas-Hamilton from J. H. L-V, Aug 4th 1909', total combined silver weight 13.0toz.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
An Elizabeth II silver tray, with scalloped and cast bead edge, raised on three claw and ball feet, Cooper Brothers & Sons
Ltd, Sheffield 1973, 3 by 35.5cm, 1161.0g / 37.32toz.
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
A set of ten silver butter knives, with anthemion detail, HB&S, Sheffield, 1956, 10.0toz, together with two similar silver
plated examples. (1 bag)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
An Edward VII silver topped whisky noggin, Herbert Bushell, Birmingham 1909, 8 by 6.7 by 10.5cm high, together with a
matching silver kidney shaped spirit / decanter label, unengraved, 3.0cm wide. (2)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
Two George V silver salts, with clear glass liners, Walter H Willson Ltd. London 1931, and two associated salt spoons, 9.4toz
overall. (1 bag)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 71 
An American silver basket, of rhomboid form with pierced decoration and initial 'A' to its single handle, Frank M. Whiting Co.
USA, 10toz, 34 by 17 by 14cm high.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
An unusual Two Dollar bill / note, Series 1953 A, Secretary of the Treasury Robert B Anderson, serial A48901211A, with the
portrait of Thomas Jefferson on the front and the view of Monticello on the reverse.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
A group of notes and coins, comprising a white £5 note Beale Chief Cashier, 043 010527, dated 15th Sept 1949,plus a
collection of other assorted banknotes to include Ten Shillings, Welsh Deg Swllt cancelled by order, USA One dollar,
Canadian two dollars, Scottish £1, Clydesdale bank £1, Bank of Scotland 1974 £1 note, 1969 Bank of Scotland £1, English £1
E37E 673750, blue / red, English £1 green R03K, Elizabeth £1 MT20, two Newton £1 notes, Ten Shillings E66Y, Ten
Shillings 40W, Ten Shillings K95D Peppiatt, Ten Pounds Bank Of England Page cashier C51, Blue / red Peppiatt £1 L59E, a
George I Maundy Money 2d, 1727, a Queen Anne Maundy Money 4d, 1706, and several other coins. (1 bag)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
A small group of GB silver coins, including two Victorian Jubilee Head crowns, both 1889, a Victorian half crown, 1890, a
Victorian florin, 1887, four George V florins, and a US quarter dollar, 1898. total weight 178.0g. (1 bag)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
A small collection of 19th century and later coins, including three Victorian crowns and a shilling, overall silver content
approximately 3.2toz, a bakelite and silver stand, 16 by 1.8cm high, together with some costume jewellery. (1 bag)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
A collection of Georgian and later coins, mainly English. (1 bag)
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
A small collection of British and foreign coins, including a United States one dollar coin, in silver mount with silver chain,
1.5toz, a Victorian silver half crown, with silver mount and chain, 0.84toz, an enamelled one pound coin, 1983, a 10 cents
coin bracelet, together with a collection of commemorative crowns. (1 bag)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
A collection of four UK Royal Mint issue proof sets, comprising 1992, 1997, 1999, and 2000, in original cases and outer
cardboard boxes. (4)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
A collection of silver coins and coin sets, comprising 1996 UK Silver Anniversary Collection, 7-coin silver proof set, No 01970,
in original case and outer cardboard box, a 1990 £1 silver proof coin, a 1996 QEII 70th Birthday silver proof crown, a 1996
£1 silver proof Piedfort coin, a 1995 Macau 100 Patacas 'Year of the Pig' silver proof coin, a 2012 ERII Queen's Diamond
Jubilee £5 silver proof coin, and a 2006 Vivat Regina silver crown, all in cases. (7)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 80 
A collection of Medieval hammered style and other coins, comprising two Medieval hammered style coins, a Henry II style
short cross penny, (1180-1189) with HENRI REX LON inscription, crowned head, staff with cross end, verso short cross, the
other a Henry III style short cross penny (1216–1247) with HENRICUS REX LON NOTT inscription, verso head with staff /
holding sceptre, plus a silver albert T bar chain with dartboard pendant fob, and miscellaneous modern coins including two
5 pound coins. (1 bag)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
A collection of mainly British coinage including 220g of half silver coins and 30g of silver coins. (1 bag)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
A collection of mainly English coins including some silver coins, in two albums and loose.
Estimate: 60 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
A small collection of coins, mainly silver three penny pieces, 130g / 4.2toz. (1 bag)
Estimate: 60 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
A collection of mainly English coins and other items contained in a nine drawer mahogany collectors chest, 31 by 22 by
38cm high.
Estimate: 80 - 160
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
A group of five British silver coins, comprising a George III crown 1819, a George VI half crown 1821, a Victoria crown
1887, a Victoria double florin 1888, and a Edward VII crown 1902. (5)
Estimate: 80 - 160
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
An Edward VII gold half sovereign, 1909.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
An Edward VII gold half sovereign, 1909.
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
A George V gold half sovereign, 1914, set in a 9ct gold ring with open scrollwork shoulders, size N/O, 10.1g.
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
A Swiss gold 20 Franc vreneli coin, 1930, B. (Bern) Mint, obverse with Helvetia head left, reverse with Swiss cross on a
shield and date below, 6.5g, 21mm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
A Swiss gold 20 Franc vreneli coin, 1930, B. (Bern) Mint, obverse with Helvetia head left, reverse with Swiss cross on a
shield and date below, 6.5g, 21mm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 91 
A Swiss gold 20 Franc vreneli coin, 1930, B. (Bern) Mint, obverse with Helvetia head left, reverse with Swiss cross on a
shield and date below, 6.5g, 21mm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
Two 1979 22ct gold coins by Isle of Man treasury for Pobjoy Mint, each weighing 4.3g, both boxed with certificates. (2)
Estimate: 250 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
A 1981 1/10 Krugerrand (fine gold 1/10 oz) set in a gents 9ct gold ring, total weight 7g.
Estimate: 250 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
A Victorian Veiled Head gold sovereign, 1894, together with a Victorian gold shield back half sovereign, 1887. (2)
Estimate: 500 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
A collection of assorted watch repairing tools, straps, movements, and parts.
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
A collection of costume jewellery and watches, including a Rado Florence watch with oval black dial, boxed with paperwork,
two Bulova watches, boxed, plus assorted other watches, Spaceace, Playboy, unmarked watch with 9ct gold case and grey
fabric strap, vintage Casio digital watch, together with a collection of costume jewellery including brooches (Trifari),
necklaces, bracelets, Portsmouth City Police badges / buttons, 1911 coronation County and Borough Police Medal and
miniature, ROSPA medals, a CC distinguished service medal, small silver cream jug, pair of silver cufflinks, medal and
cutlery sets. (1 box)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
A group of three vintage ladies watches, comprising a gold-coloured metal band Sekonda with oval gilt dial and bark
textured strap, a quartz Sekonda with steel elasticated strap and baton markers, plus unmarked, quartz with rectangular
silvered dial and steel strap, all boxed. (3)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
A group of three gentleman's wristwatches, comprising an Oskar Emil stainless steel watch with champagne dial, bracelet
strap, case 44mm, an Aviator chronograph stainless steel watch with black dial, black leather strap, case size 44mm, and an
HMT Para Shock stainless steel cased watch with black dial, case stamped to reverse 'W10/6645-000035 GB32482 0214018',
black leather strap, case 35mm. (3)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
A group of three gentleman's wristwatches, comprising a Rotary Chronospeed stainless steel watch with cream dial, brown
leather strap, case 42mm, a Raymond Weil gold plated watch with black dial, black leather strap, case 34mm, and a 9ct
yellow gold Rotary Quartz with white dial, calendar aperture, black leather strap, case 33mm, all in original boxes. (3)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 100 
A 9ct yellow gold Rolco lady's wristwatch on a gold plated bracelet strap, 25mm case, 20.0g gross.
Notes: not currently running.
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
A vintage Jaeger LeCoultre lady's wristwatch, with square steel case, square 3.6.9.12 Arabic dial, interspersed with baton
hour markers, case number 601413, on a later expanding bracelet strap but accompanied by earlier straps, case 15mm.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
A vintage Favre-Leuba gentleman's wristwatch, circa 1960s, with yellow metal case, the circular silvered dial with gold
baton hour markers and gold hands, engine turned bezel, the slim case stamped to back '40417' and '310', hallmarks to the
back of the lugs, 30mm dial, 33.5mm case, 28.8g gross, on a later Hirsch black 'Alligator Embossed' leather strap.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
A platinum and diamond lady's cocktail watch, Arabic dial, its oblong case adorned with fifty-four round cut stones, largest
approximately 1mm diameter, smallest approximately 0.5mm diameter, with inscription to watch case back 'To Margaret
from Ray, June 1951.', case (excluding winder) 14mm by 21mm, on leather strap, 13.5g gross.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
Two 9ct gold cased watches, comprising a lady's Rolex watch head with presentation inscription to case 'Presented by the
staff of the Ecclesall Infirmary 5.3.17.', with associated gilt metal bracelet, 24.5g gross, as well as a lady's watch with a
rolled gold and base metal bracelet made up of heart shaped links, 18.2g gross. (2)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
No Lot.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
A vintage Must de Cartier lady's tank wristwatch, ref. 6 145571, silver gilt rectangular case with tri-colour gold dial, blued
steel hands, signed 17 rubies movement, cal. 76-1, cabochon sapphire set crown, on Cartier brown crocodile skin strap,
case 31 by 23mm, 24.7g gross.
Notes: in working condition, winds and hands set well, keeps time across 1hr test.
Estimate: 300 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
A Must de Cartier 21 stainless steel lady's quartz bracelet wristwatch, 28mm case, model 1340, case number NX761452, in
original box, spare links, and booklets, together with a Cartier bracelet cleaning kit. (2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
A Panthere de Cartier Automatique 18ct yellow gold and diamond set cased gentleman's wristwatch, circa 1980s, ref.
81736788, square white dial with black Roman numerals and minute track, date aperture at 3 o'clock, centre seconds,
blued steel hands, sapphire set crown, and bezel set with eight brilliant cut diamonds, serial 296001621, on a later Inox
black strap, dial 18mm, case 29mm, 34mm across crown, 65.2g gross. 
Notes: in working condition, winds and hands set well, date sets, keeps time across 1hr test.
Estimate: 2500 - 3500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 109 
A 9ct gold lady's pocket watch, together with a silver pocket watch with a ceramic face, and a nickel cased pocket watch. (3)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
A 9ct gold cased open faced pocket watch, keyless wind, with Roman numeral dial, subsidiary seconds dial, blued steel
hands, case 48mm, 84.9g gross.
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
An 18ct yellow gold Waltham open faced pocket watch, keyless wind, white dial with black Arabic numerals, with engraved
gold dust cover, 50mm case, 104.0g.
Estimate: 600 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
A white metal and dark stone inlaid lorgnette, inset with metal illusion stones with retractable glasses, as a pendant 3 by
7.2cm, on white metal chain, 116cm long, 1.3toz gross.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
A vintage Ciner gilt metal necklace set with turquoise stones,with turquoise stones, plus a pair of turquoise marbled stone
earrings with screw backs. (1 bag)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
A silver Art Nouveau style pendant with hardstone central oval in pink, grey and white, with heart-shaped leaves and berries
border, HW, London 1996, 5cm by 6cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
A collection of costume jewellery, comprising brooches and necklaces, including an amber bead necklace with a 9ct gold
clasp and a gold Risis Orchid brooch. (1 bag)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
A gilt metal cameo brooch of classical design, 5cm by 1cm by 6cm, together with and a pair of costume earrings. (3)
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
An 18ct yellow gold ring, with three coloured stones, size M, 2.6g.
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
A collection of costume jewellery, watches, gilt earrings and lockets. (1 box)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
Two black spinel pendants on sterling silver mounts, the first a teardrop shape black spinel, 16mm by 12mm, with white
topaz, the second a hexagonal design, both with certificates. (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 120 
A pearl necklace, with 9ct gold clasp, single string of individually knotted evenly sized pearls, each 5mm, 12.1g, 42cm long,
in Ernest Jones branded pale blue box.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
A gilt metal mother of pearl pin, head 14 by 11mm. Gross weight 4.6 grams.
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
A collection of costume jewellery, to include Swarovski necklaces, a Bering stainless steel wristwatch, model 12430-010, in
case and box, some amber set silver jewellery, and two jewellery boxes containing a variety of necklaces and brooches. (1
box)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
A demi-parure of Victorian gold and yellow metal mounted cameo jewellery, comprising a 9ct gold cameo ring, size H, 4.7g
gross, a yellow metal mounted brooch, a pair of earrings, and a pendant, all in a fitted case, a/f.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
Two 9ct gold ladies dress rings, comprising an Art & Craft style sapphire ring, the stone approximately 6.7mm at widest
point, size N/O, 1.7g, together with a garnet cluster ring, size O/P, 3.8g. (2)
Estimate: 60 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
A silver watch chain necklace with white metal vinaigrette with 'Elsa' engraved, chain length 44cm, vinaigrette 30 by 6 by
36mm, gross weight with sponge 60 grams.
Estimate: 60 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
A mother of pearl 9ct banded cigarette holder and a 9ct locket, the holder hallmarked Birmingham 1919/20, 12mm
diameter external, 75mm long retailed by John Brumfit London, locket 22 by 6.5 by 36mm, weight 5.6 grams.
Estimate: 60 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
Two 9ct yellow gold dress rings, sizes N and P, total weight 5.5g. (2)
Estimate: 60 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
A collection of white and gilt metal jewellery, including an amber pendant on white metal mount and chain necklace, a
white metal filigree bracelet, with fitted case, 17cm long, a silver projectile pencil, 0.4toz. (1 box)
Estimate: 70 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
A yellow metal and amethyst bar brooch, the oval cut stone, 16 by 13mm, 7.8g, with fitted case.
Estimate: 70 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 130 
A 19th century portrait miniature of a lady, hand painted on ivory, depicted with flowers in her hair and pearls, 5.3 by
4.7cm, mounted in a yellow metal brooch, 6 by 5cm, 20g overall.
Notes: Ivory Exemption Submission Reference ZV9BWHBH
Estimate: 70 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
A 9ct gold presentation medal, on yellow metal pin with safety chain, gross weight 7.4g.
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
A yellow gold jade ring, size N, head size 24 by 11 by 19mm, 5.9g.
Estimate: 70 - 140
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
A 9ct yellow gold leaf ring, size N/O, 6.6g
Estimate: 70 - 140
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
A 9ct yellow gold citrine ring, size N, head size 14.5 by 9.6 by 15.3mm, 6.5g
Estimate: 70 - 140
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
Withdrawn.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
No Lot.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
A 9ct tri-gold flat weave bracelet, 5.2g, 18.5cm long.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
A 9ct gold flat mesh bracelet, with beaded edges and lobster claw clasp, 17cm long, 4.7g, together with a 9ct gold cross
necklace, the chain 44.5cm long, 3.8g. (1 bag)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
A group of three dress rings, comprising a three stone opal ring, largest stone 12.02 by 10.16mm, with a black glass
backing to each stone, on a gold plated silver band, size S/T, another three stone opal ring, on 9ct gold band, size Q,
together with a 9ct gold and pearl ring, with raised, curled shoulders, size P/Q, total weight 8.1g. (3)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
No Lot.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 141 
An 18ct yellow gold necklace, 3.6g, 60cm long by 0.8mm.
Estimate: 80 - 140
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
A 14ct yellow gold coral ring, size M, head size 14 by 11 by 22mm, 5.6g
Estimate: 80 - 160
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
A 9ct yellow gold cameo brooch, gross weight 13.2 grams, 42 by 13 by 53mm. Cracks to cameo.
Estimate: 80 - 160
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
Royal Masonic Institution for Boys, 1892, a gilt-silver and enamel badge by Spencer, London, Prince of Wales’ feathers
flanked by letters A-E, legend on crowned serpent around, hallmarked Birmingham 1892, and a Royal Masonic institute for
Girls gilt enamel badge engraved W Harrison Keighley, 3 by 4cm, together with two other Masonic items. (4)
Estimate: 80 - 160
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
A group of of three 9ct gold dress rings, comprising a pear shaped blue stone ring, 18.57mm at widest point, size P, a red
stone ring, flanked by three small diamonds to each shoulder, size P, together with a five blue stone ring, flanked by illusion
setting with small diamond chip, total weight 7.6g. (3)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
An Edwardian 15ct yellow gold, turquoise and pearl set brooch, formed as a swallow surrounded by a circle, 6.0g, 34 by 24
by 10mm.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
A 9ct rose gold bracelet with three small and one large loop repeat design with T bar, a/f detached, 9.1g, together with a
pair of unmarked gold earrings, testing as 9ct, 2.2g. (1 bag)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
An 18ct gold and diamond flower head ring, size M/N, 2.3g.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
Two 9ct gold rings, comprising a gents signet ring set with black oval hardstone, 4g, size V, together with a gold wishbone
ring, 1.8g, size P/Q.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
A 9ct gold bi-colour ring set with heart shaped central band and clear stones, marked 375, Size R, plus unmarked gold ring
with clear glass stones (testing as 9ct), Size M/N. (2)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
A 9ct gold open link bracelet, with one large and three small ring design alternating, 17.5cm long, 11.8g.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 152 
Five thin 9ct gold necklace/chains, two unmarked, three marked 9ct/375, plus a Credit Suisse 2.5g fine gold 999.9 pendant
ingot, numbered 507742 in gold mount, weighing 3.1g including mount, and an unmarked gold metal Libra pendant, total
gross weight 16.1g. (1 bag)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
A three-bar gate 9ct gold bracelet, the central link with twist detail, 17cm long, 9.1g.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
A Victorian 9ct rose gold, amethyst and black seed pearl bar brooch, 5.8cm long, 3.6g, plus two cameo brooches (one with
9ct gold ropetwist border) (3)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
Two 9ct gold rings, with pierced detail in the style of Charles Rennie Mackintosh, size V/W and R/S, total weight 5.7g. (2)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
A 18ct diamond and sapphire flowerhead ring, (missing one diamond a/f), with six brilliant-cut diamonds, each
approximately 2mm diameter, interspersed with six sapphires, each approximately 2.5mm diameter, size S, 4.8g.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
A group of four 14ct gold charms, 5.1g overall, together with an Edwardian silver a vesta case, Smith & Bartlam,
Birmingham 1908, 0.6toz, and some gilt charms. (1 bag)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
A group of 9ct gold, comprising a pair of cufflinks and a chain necklace, a/f, 6.4g, together with a yellow and white metal
ring inlaid with blue and white stones, size I, 2.2g. (1 bag)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
A pair of diamond and emerald flowerhead earrings, each comprising eight brilliant cut diamonds around a central emerald,
each diamond approximately 0.05ct.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
A diamond solitaire ring, the princess cut stone on gold band, size J.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
A seven-stone emerald and diamond ring, comprising three diamonds and four emeralds on 750 / 18ct gold band, size J,
each stone approximately 0.05ct.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 162 
Three 9ct gold dress rings, comprising an opal and ruby daisy ring, the central oval opal 8 by 6mm, size P/Q, 3.3g, a blue
and white sapphire cluster ring, oval blue sapphire 5 by 2mm, size G, a/f, 2.g, an illusion set thirteen stone diamond ring,
central round cut stone, 1mm diameter, size N, 2.3g. (3)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
A small group of gold, silver, and gilt metal jewellery, comprising several pairs of mother of pearl cufflinks, a 9ct gold bar
brooch set with seed pearls, a silver metal bracelet with floral engraved clasp, a crossed leaf gilt brooch, an Omega lady's
watch head, a sterling silver filigree flower brooch, two black bead / jade necklaces, a purple stone necklace, a silver vest
case, and a silver agate set pill box. (1 bag)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
A 9ct gold ring set with a large cabochon pearl, approximately 15 mm diameter, size K, 6.9g.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
A collection of butterscotch amber oval beads, approx. 35g total, most 16mm long (28 total). (1 bag)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
A silver and enamel Art Nouveau style pendant, maker WBs Sheffield, together with a silver brooch in the style of Charles
Rennie MacIntosh, by Ola Gorie. (2)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
An amethyst and gold-set pendant with white stone border emerald-cut amethyst, testing as 9ct gold setting.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
A 9ct yellow gold brooch, in the form of an Italian greyhound, PJCLd, London 1992, 22 by 22mm, 6.9g.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
A commemorative Oprah Winfrey silver and pearl pendant necklace, by Kailis, set with two black diamonds, the pearl 12 by
14mm, with additional swivelling double O form pendant, 25mm high, 84cm long, on a long silver chain, 13.9g total, from
Oprah Winfrey's 2010 Farewell tour in Sydney, Australia, 6000 of these pendant necklaces, were gifted to the audience, in
original box.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
An 18ct Egyptian yellow gold turquoise ring, size O, 6.2g.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
A group of three 9ct yellow gold rings, sizes J and N, one cut, total 9.1g. (1 bag)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 172 
A single string graduating pearl necklace with a 9ct yellow gold clasp, pearls graduating from 5mm to 8.5mm, 47cm long.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
An 18ct gold smoky quartz ring, the rectangular cut stone 16 by 22mm, size n, 11.9g.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
A 9ct gold rope effect chain necklace, 8.9g, 41.5cm long.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
A collection of yellow metal earrings, a pair of diamond earrings, with seven, 1.5mm diameter, stones, together with three
other pairs of earrings, as well as a pair of stud earrings (one without butterfly back), and two earring drops, both 4cm
long, overall 9g gross overall. (1 bag)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
A pair of 14ct gold and jade style stone inlaid cufflinks, with gilt metal hinged bars, 11.7g gross, cased.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
A yellow metal Russian ring, with indistinct marking, together with a 9ct band, both size J, 8.5g overall. (2)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
A 9ct gold and diamond tennis bracelet, each round cut stone approximately 1.5mm diameter, 5.7g, 18.5cm long.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
A 15ct yellow gold and enamel sweetheart brooch, York and Lancaster, 48 by 7 by 21mm, 5g.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
A 9ct white gold tanzanite heart pendant, round cut stone 0.25ct, blue violet colour, 2.1g, 17mm by 24mm, together with a
replacement valuation for 6,095 rand.
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
A group of gold rings, comprising a cameo ring, size N, surface test above 9ct gold, a 9ct gold eternity ring set with white
stones, size Q, a gents 9ct gold wedding band, size 3, 5.8g, together with a 9ct gold ring, set with a citrine, size P/Q, total
weight 12.5g. (4)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
Two Georgian yellow metal fob seals, comprising a Carnelian fob converted into a gents ring, impressed with a shield crest,
size R/S, 26.7mm at widest point, together with a yellow hard stone fob seal, impressed with a male head in profile, total
weight 35.2g. (2)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 183 
Two pairs of 9ct gold cufflinks, total gross weight 14g.
Estimate: 120 - 180
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
A group of three gold rings, including a 9ct gold ring set with two yellow pear-shaped stones, 2.9g, size L, a diamond and
sapphire 18ct gold ring, 2.6g, size K/L, together with a gold wedding band with rubbed marks, 1.3g, size M. (1 bag)
Estimate: 150 - 180
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
A 9ct gold bar gate bracelet with heart shaped lock and central textured bands, 10.6g.
Estimate: 150 - 180
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
An oval sapphire and diamond flowerhead pendant on gold chain, the chain testing as 9ct, 2.8g, mounted in gold with
sixteen small diamonds around a central sapphire, approximately 8.7mm by 6.7mm.
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
Two 9ct gold bands, comprising a large 9ct gold gents ring, 7.5g, size W/X, together with a 9ct gold ring with etched leaf
detail, 5.9g, size P/Q. (2)
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
A 22ct yellow gold wedding band, band width 7.7mm, size J/K, 4.5g.
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
A small collection of jewellery, comprising a Victorian 9ct gold and amethyst spider bar brooch, a 9ct and silver bracelet
with seven octagonal gold sections joined by silver links, total weight 13.7g, plus an amethyst/purple stone necklace, silver
continental money purse, 9ct gold bar brooch with three pale blue stones, silver joey 3d coin bangle and 9ct gold ring, a/f,
marcasite ring. (1 bag)
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
A group of gold jewellery, comprising two gents gold rings: one 9ct 5.2g, one rubbed marks, 5.8g, an 8k ring, 4.5g and 9ct
gold child's bangle, 3.3g. (1 bag)
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
A 9ct gold necklace, with three small and one large loop repeat design and lobster clasp, 13.2g, 61cm long.
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
A Georg Jensen sterling silver torc necklace designed by Vivianna Torun (Bolow-Hube 1927-2004), circa 1945, with button
post fastenings, joined in two solid sections, external diameter 51cm, interior measurements 14 by 13.5cm, 85.0g, with
Georg Jensen box.
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 193 
A 14K white gold and solitaire diamond pendant necklace, by Orovi, Italy, approximately 0.25ct, on a trace link chain, 45cm
long, 1.4g, in original box.
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
A 22ct gold wedding band, a/f cut, size R, 4g.
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
A 22ct gold ring, size N, 2.2g, and an 18ct gold ruby diamond dress ring, the oval cut ruby 4 by 6mm, flanked by single
round cut diamonds, each 2mm diameter, size O, 2.6g. (2)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
A group of 9ct gold jewellery, including a diamond and emerald pendant necklace, the three small diamonds approximately
1mm diameter, the emeralds approximately 1.5mm diameter, three pairs of earrings, overall 7.3g, together with a pair of
yellow metal teddy stud earrings, 0.4g. (1 bag)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
An 18ct yellow and white gold two-tone ring, 3.4g, together with a 9ct gold band with chevron decoration, and an 18ct
gold, sapphire and cubic zirconia flowerhead ring. (3)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
Two 18ct gold and diamond rings, including a three stone ring, all in illusion settings, size S, 2.2g, together with a two
stone ring, the brilliant cut stone in six claw settings, flanking a bar of small diamond chips across the middle, size Q, 2.9g.
(2)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
A collection of jewellery, comprising a 9ct gold bracelet with rose gold X design details, 17.5cm long, 9.7g, a 14k gold globe
sphere hinged locket 5.1g, a 9ct gold hoop necklace chain, 48cm long, approx. 3.6g, together with a silver ingot pendant,
0.7toz and a Wedgwood and silver-mounted pendant. (1 bag)
Estimate: 180 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
Two 9ct gold chains and a 9ct gold St Christopher pendant, total 20.2 grams , chains 74 and 50cm long. (1 bag)
Estimate: 180 - 260
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
A 9ct open gold Figaro link necklace, 59cm long, 16.3g.
Estimate: 200 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
A Victorian 1895 half sovereign in 9ct gold pendant setting and 9ct gold box chain, overall gross weight 10.6g.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 203 
A diamond and enamel flower head ring, with eight small diamonds, the band stamped '750', size M, 7.3g.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
A Chinese 18ct yellow gold and jade set bracelet, formed of circular panels decorated with Chinese characters, alternating
with circular jade panels inset with a small circular gold Chinese character, marked to clasp TC 18, with attached safety
chain, 20.3g gross, 1.5 by 18cm, together with a 9ct yellow gold ring, set with a cabochon malachite, 12 by 17mm, size O,
5.5g. (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
A 19th century bar brooch set with diamond chips and single pearl, modelled as an arrow, unmarked but testing as 18ct
gold, 5.5cm long, 5.0g.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
An 18ct gold, diamond and tourmaline thirteen-stone flowerhead cluster ring, the central brilliant cut diamond
approximately 0.1ct surrounded by six petals of oval-cut tourmaline, three pink, three green, and six smaller diamonds,
Sheffield 1991 import mark, size M.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
An 18ct yellow gold and diamond solitaire pendant, the round faceted cut stone approximately 0.5ct.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
A Theo Fennell 18ct white gold key pendant, 4cm long, 5.3g, together with Theo Fennell box / bag.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
A 15ct gold and diamond heart shaped pendant, set with twenty brilliant cut diamonds, on a 15ct white gold double strand
chain, 6.0g.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
A pearl necklace with 9ct white gold and blue sapphire clasp, largest pearl, 8mm, smallest 5mm, 25g, 46cm long.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
A Tiffany & Co 950 platinum Peretti heart pendant and chain, total 5.4g, 45cm chain.
Estimate: 200 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
An 18ct yellow gold diamond eternity ring, total 1.00ct G/VS, 3.3mm wide, size R, 4.6g, with C.O.A., original retail price
£2965, and an insurance valuation.
Estimate: 200 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
A 22ct yellow gold band ring, 6 grams, size O, 21mm by 3.5mm external.
Estimate: 220 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 214 
An 18ct yellow gold ring, set with two brilliant cut diamonds, each 3.5mm, 0.17ct, in crossover setting, size I/J, 2.0g.
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
An 18ct yellow gold solitaire diamond ring, the diamond 0.30ct G/VSI. Ring size Q, 2.3 grams. with an insurance valuation
for £1935 and a diamond store C.O.A.
Estimate: 250 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
An 18ct white gold diamond bracelet, 18.5cm long, 6mm wide, 11.8grams.
Estimate: 250 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
A George V gold sovereign, 1911, in 9ct gold mount, on a 9ct gold chain, total weight 18.7g.
Estimate: 300 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
A Heinrich Levinger Jugendstil / Art Nouveau 800 silver gilt pendant, set with with large central oval ruby cabochon flanked
by a pair of dragonfly / cicada wing, each set with three smaller cabochon oval rubies, stamped '900', 'Depose', and with
HL monogram, 3 by 3.5cm, on a metal chain.
Estimate: 300 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
A 18ct gold diamond solitaire ring, the central brilliant cut diamond, approximately 4.5mm diameter, size N/O, 2.3g.
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
An 18ct gold and diamond necklace, with nine graduated brilliant cut diamonds, in 9ct gold rounded bezel setting, largest
stone 4 by 4 by 2.5mm, approximately 0.25 carat, stamped 750 to the push clasp, 14cm diameter, 20.9g.
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
A 9ct yellow gold presentation engraved hinged bangle, 25.1g, 60 by 63 by 19mm external.
Estimate: 350 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
A 9ct gold flat link necklace with large 9ct gold cross, total weight 30.6g.
Estimate: 400 - 450
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
A collection of gold jewellery, including a 9ct gold chain, 47cm long, 18g, together with two pairs of 9ct gold screw back,
drop earrings, one pair with sapphire, pearl and diamond chips, total weight 21.7g. (1 bag)
Estimate: 400 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
An 18ct white gold and diamond solitaire ring, the brilliant cut stone 0.23ct, in crossover setting, size J, 3.2g, with AGI
Diamond Identification Report dated 2007, together with a conforming / interlocking 18ct white gold shaped band, size J,
3.0g. (2)
Estimate: 400 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 225 
An 18ct yellow gold and diamond solitaire ring, the single princess-cut square stone approx. 0.5ct, size J.
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
A 9ct yellow and white gold cluster ring, set with one central oval cut sapphire, approx 3.03ct, surrounded by eight round,
brilliant cut diamonds and eight round cut sapphires, size O/P, 5.9g.
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
A 18ct yellow gold kerb link chain, 13.0g, 41cm long.
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
An 18ct yellow gold bracelet, with oval lozenge and flowerhead detailing, 1.0 by 19.0cm, 20.8g, in green Heidi Kjeldsen box.
Estimate: 500 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
A diamond and oval emerald ring, on unmarked white gold band (testing as minimum of 14k, probably 18ct) each shoulder
set with six baguette-cut diamonds, ring size P.
Estimate: 700 - 900
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
A diamond bracelet on gold mounts set with 105 bright cut diamonds set in chevrons of three stones, each stone
approximately 2.5mm, 0.05ct, total approximate diamond weight 5.25ct, unmarked but testing as 14k gold, with 14k white
gold safety clasp and 9ct gold lobster clasp, together with a matching necklace with chevron of three diamonds in a
pendant, and a pair of matching earrings. (4)
Estimate: 700 - 900
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
An 18ct yellow and white gold, diamond solitaire ring, the brilliant cut stone, 6.4 by 4.0mm, approximately 1.0ct, in a six
claw setting, size S/T, 4.7g.
Estimate: 800 - 1000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
A George V 9ct gold cigarette case, with engine turned decoration and inscription to inside lid 'George Elvins March 20th
1925', 119g, 10 by 8.5 by 0.8cm.
Estimate: 1500 - 2000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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